

中国铁建电气化局集团公司党委

# “两学一做”学习教育工作

# 简报

第 10 期

学习教育协调领导小组办公室

2016 年 7 月 1 日

## 集团公司召开纪念建党 95 周年主题党日活动的

重温入党誓词、党员公开承诺、观看《筑梦路上》……7 月 1 日下午，京燕大厦三层一号会议室座无虚席，集团公司机关党委在这里举办丰富多彩的主题活动，104 位党员共同庆祝党的 95 岁华诞。

集团公司党委书记冯学彬、董事长郑斌、副总经理姜晋南、副总经理、总会计师杨现庆也作为普通党员，和大家一起参加活动。活动由集团工会副主席、党委工作部部长何明海主持。

机关新老党员在机关支部书记安三力的带领下，面对鲜红的党旗，举起右手重温入党誓词，“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”一阵阵铿锵有力的声音久久回荡，大家再一次接受了心灵的洗礼，坚定了理想信念。随后举行了“立足岗位作贡献 建功立业当先锋”党员公开承诺活动。全体党员依次走向前，在条幅上签字，庄严作出承诺。

全体党员还一起观看了纪录片《筑梦路上》，这一纪录片共 32 集，回顾了 1840 年鸦片战争以来中国人民在屈辱苦难中奋起抗战，为实现民族复兴进行的种种探索，特别是中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的光辉历程，充分展示了中华民族的复兴之路，让党员干部深刻认识到了中国梦的深刻内涵。大家集中观看了前 3 集。机关党员表示，该纪录片气势恢宏、震撼人心，通过片子进一步了解党和国家的发展历程，理解了信念的价值与力量，加深了对中国道路、中国精神的认识，增强了党员为实现“中国梦”而努力奋斗的决心，一定要利用业余时间认真看完剩下的部分。

## **五公司七一活动推进“两学一做”**

建党 95 周年来临之际，五公司党委结合公司“两学一做”学习教育推进实际，组织开展系列红色教育活动，为公司全体党员带来一场丰富的红色盛宴，引领广大党员干部争做合格党员。

6 月 30 日，五公司党委在成都机关七楼会议室组织召开了庆祝建党 95 周年七一表彰会暨“两学一做”专题党课视频会，通过先进集体和个人事迹报告、现场表彰、党委书记上专题党课的方式拉开了五公司此次红色专题教育序幕。公司全体员工通过现场参会、视频转接、网络直播等方式分别在成都主会场和各项目分会场参加、收看了此次会议。公司董事长、党委书记卫明博用《以良好的素养迎接机遇》为题，通过回顾党的发展历程、分析公司当前面临的形势与机遇，号召公司全体党员以“两学一做”学习教育为契机，充分发扬先锋模范作用，树立正气、大气、生气，弘扬责任性、全局性、创新性，鼓足干劲、拼劲、韧劲，清醒认识当前面临的形势任

务，不断增强认识和驾驭机遇的能力和素质，形成风正、气顺、心齐、劲足的强大合力，为公司发展努力奋斗。

7月1日，五公司党委、成都地铁十号线供电项目以参观邛崃红军长征纪念馆为主要形式，开展了“弘扬长征精神，争做合格党员”主题党日活动，组织党员通过追寻革命先辈曾经战斗生活的足迹，感悟历史，感受当前社会的繁荣变化，进一步学习把握“两学一做”学习教育的重要意义。五公司桂林、南宁供电维管段党委与柳州供电段贵广监管车间党支部联合开展了红色之旅活动，组织党员参观百色起义纪念馆、红七军军部旧址，瞻仰百色起义烈士纪念碑，在参观的同时，维管段党委还寓教于乐，组织开展了手抄党章竞赛和党史知识抢答等活动，使广大党员不仅现场感受了革命先辈浴血奋战的历史，更强化了对党章党史的学习，进一步拓展和丰富了“两学一做”活动的形式和内容。

## **渝万变电所内誓词声声迎七一**

6月29日，北方公司渝万党支部为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，激励党员坚定爱党、信党、跟党走的理想信念，结合“学党章、学系列讲话，争做合格党员”专题学习教育，针对即将联调联试的紧张施工现状，特别组织全体党员在梁平变电所受电启动现场开展“重温入党誓词”活动。

在变电所院内，党员们在项目党支部书记兰晓东的带领下，面对鲜红的党旗，庄严肃穆地重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”。活动增强了士气，鼓舞了人心、凝聚了力量，大家高涨的干劲和精细的施工，为变电所一次性送电成功提供强有力保障。

据悉，项目正值大干阶段，为即将开展的联调联试工作全力以赴。此次变电所成功受电，是渝万党员用实际行动为党的第95个生日献礼。活动促使党员们进一步认识了“两学一做”学习教育的精神内涵，大家纷纷表示，一定要牢记入党誓言，履行党的使命，立足岗位，积极发挥先锋模范作用，做一名“忠诚、干净、担当”的合格党员。

报：股份公司“两学一做”学习教育协调领导小组办公室，第一督导组

送：集团公司领导，所属各单位党委，集团直管工程指挥部党工委，第一、二、三督导组，机关各部（处）室，存档